



О ходе расследования в Свердловской области уголовного дела по факту похищения ранее судимым жителем Нижнего Тагила 3-летней дочери своей сожительницы

Подозреваемый задержан 1 час назад

Следственным отделом по Дзержинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 26-летнего земледела цеха 562 ОАО «НПК «Уралвагонзавод» Андрея К., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение малолетней). Следствием установлено, что 6 ноября 2011 года около 21 часа в подъезде №6 одного из домов по улице Сибирская в Нижнем Тагиле злоумышленник похитил 3-летнюю дочь своей сожительницы, сказав при этом, что не вернет девочку, пока они с сожительницей не помирятся.

Благодаря грамотной совместной профессиональной работе сотрудников Следственного комитета и уголовного розыска, один час назад злоумышленник был установлен и задержан на территории города Новоуральска, его забрали сотрудники уголовного розыска из квартиры вместе с похищенной девочкой, ее состояние здоровья не вызывает опасений.

После доставления подозреваемого к следователю будет решаться вопрос о процессуальном задержании и возбуждении перед судом ходатайства об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

В настоящее время видеоматериалов не имеется, но в ближайшее время планируется осуществление видеосъемки доставления подозреваемого к следователю.

Старший помощник руководителя управления
по взаимодействию со средствами массовой
информации капитан юстиции А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

09 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/819273>